

Százéves lett a város fotográfusa

Június 30-án ünnepelte 100. születésnapját Leitner Ferenc. A jeles évforduló alkalmából városi ünnepség keretében köszöntötték fel a Thury-várban Várpalota fotográfusát, a település díszpolgárát.

Verssel, zenével, valamint kiállításokat, születésnap köszöntéseket megörökítő videó-összeállítással köszöntötték a Thury-várban a mindig mosolygó Leitner Ferencet.

– Egy 100 éves embernek titka van. Vajon Feri bácsinak mi lehet? Nem kell morfondírozni rajta, elég ránézni vagy a közelében lenni és érezni a pozitív kisugárzását – mondta el köszöntő beszédében Campanari-Talabér Márta. Várpalota polgármestere kiemelte, Leitner Ferenc megélt több emberöltőt, a XX. századi magyar történelem sok fontos pillanatának volt szemtanúja. Ráadásul nemcsak megélt, hanem meg is örökítette azokat a történéseket, amelyek Várpalotán jelentősek voltak. Ezért is a város fotográfusa.

– Öröm nézni, amikor géppével a nyakában járja a rendezvényeket, az utcákat és dokumentálja nekünk és az utánunk érkező nemzedékeknek az eseményeket. Mindemellett nagybetűs népművelő. Vezette a Jó Szerencsét Művelődési Otthont, képzőművészeti szakkört indított Nagy Gyula festőművésszel, megalakította a re-

umok baráti körét, országos fűvószenekari találkozót szervezett Várpalotára közel 1000 fővel. Nyugdíjba vonulása után pedig megalapította a helyi Bányász Nyugdíjas Klubot és a Várpalotai Városszépítő és -védő Egyesületben is hosszú éveken át volt vezetőségi tag – méltatta a polgármester Leitner Ferencet.

Feri bácsi születésnapjára egy életrajzi jegyzeteket és fotókat tartalmazó kiadványt is készített Várpalota Város Önkormányzata, melyet Campanari-Talabér Márta adott át az ünnepeltnek, aki ezt követően meghatóva idézte fel a pillanatot, amikor 1931 októberében először látta meg Várpalotát. Elmondta, abban az időben egy mezővárosias nagyköz-



Zenés előadással, kisfilmmel és versekkel köszöntötték a százéves Leitner Ferencet

pülőmodellező kört és a városi fotóklubot, Bartos Sándorral a helytörténeti múze-



Várpalota Feri bácsija meghatóva fogadta a köszöntéseket és a hatalmas tortát a Thury-várban

ség volt a település, melynek lakossága végtelenül jóindulatú volt. Tisztelték, s becsülték egymást az emberek – mesélte Feri bácsi, majd hozzátette, nagyon hiányolja, hogy mostanában kevésbé jellemző az emberekre az összetartás. – Képesek vagyunk egyfolytában harcolni egymás ellen, pedig semmi szükség rá. A városunk szépen fejlődik. Össze kell tehát fognunk, hogy még elő-

rébb juthassunk – fogalmazott Leitner Ferenc, aki elmondta azt is, hogy hatalmas, ám rendszerezés előtt álló fotógyűjteménye van még Várpalotáról, melyet szeretne a városra hagyni.

A 100 éves Feri bácsi tiszteletére ezután egy díszlovást is leadtak a várudvaron, majd a pohárköszöntőt követően a jelenlévők egy hatalmas tortával köszöntötték fel az ünnepeltet.